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Question 1:
FATLT-ATHILT Fgl T FAT 2
Answer:
TAT-ATHILT SEATT HHETT G g 6 T orq A1 H4T 2
Question 2:

ATHIIT STTAT TTAT FT A T2
Answer:

ATHIT AT o AT 0 Tt off) T=1ae 95 & Sl g2 9 37 (9 faar, 4t gsasee
T AT A TEN

Question 3:

JAMT T FATHILT | FAT JTAT F1?
Answer:

TAILT F ATHIN | JT=AT 00 o6 a8 et ST TATT 9T AT ST ITeh! TIAear FL

Question 4:
TALLT AT ATHILT & T 67 FA7 T o672

Answer:

TALLT AT ATHLT F 7 HF T ofF B arg2 F Bt 7 arer ¥ farg g9y 981 gr a&ar o

Question 5:

FT H T 7 47 FFAT?
Answer:

T T AL T 1T FHT I ATHT TAGTL T FAT AT 3T IT AATL AR F7T FHT F M08
G

Question 1:

TALT T TAGTL F a7¢ | A0 F7 F4T T G772
Answer:

FATLT T TAATT ARSI T off ST T AT AL 6T FAHL 9L S&ft Tt o7 98 THH1 TTT T
qTHA TEl HYdT AT ITH TIAT AT o<k oAT| THIIT JaieT & ATgi® FITATHN & 9= AT
TTE A| ATEA | 98 qAATL UF Ao e o)




Question 2:

FTHIT 9 AT T SIEdT I FA7 JT979 37?2
Answer:

ATHITT F AT T F=ET F Tara fQAqr F i1 a2 o7 TAT F O % Terar Har q A arg T8
Fatr AT 98 ag Fary & ag Fi9 g 5 39 a9 IF [ &l &
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Question 3:

FAT-ATHIL T AWTHAT g7 & FFrare § #=17 9Raay arar?
Answer:

TAT-ATHIL % T ATAL § Tgol ATTHT dael A5t o1 &Farg a1 2 F oaq | a1 dF Tai Fed o
T SAAT ATTHAT G & d1% |1 6 T § SATTEHT Hael T 0 3T JAT g F gaeg A a7
AT

Question 4:

fhTaTT F I T FT FIT T8 FLd T?
Answer:

TRTETT o ST AL FT IHEF ATHIT T FHTT THE Fd F, I 988 I F4d A| T8
T SHTARTT ST ATgHl qT| a8 HIad & THT T ARIHT a6t 7Hag Heal AT

Question 1:

e ST 99g F A9 g1 & are § [arartei &1 F#74r G g2

Answer:

frsrariat w1 frare o O gger srwT RraTT 9 UE £ g9 O TE &7 g F diy aqi-
FTHLT T ATF FAT TATAT gl T FAT IH FLA A1 AT TH T 6 qgl A ST AT ATET
foraTg %1 1 Tahdl o | AT § THEST 219 & FILT a8 T HC AT dal Gl AT| S AATIH
HE SATAT AT IHA FHG | FTAT TAATT GAT § ME ST A2 IH Giad GiAd ag gL AEAT TT
TATI THY FAHIA &7 AT H I TS — U [ARrame ¥ g@eT d=qr)

Question 2:

TAT GF TAH FIA & AT Fgl TAT? AT 6 TTH(AF 12T HT T I 581 § HITor0)
Answer:

AT RF9T g 9w F3F F 918 G943 & (A1 cgad (Hahe TATI G908 § 3T gar0 o7 5l
oft| aferat &t Fg=gre -4 &9 g1 TEr o Taq gear it e a9z % 91l 9% I2F7 30-
forft Trert BrE w2t ot 99 T O 9gd g0 SATaTSH w2 Tl AT /AT wE A0 AT TG vl T
Aldla L9 sdgd Higen <_”|'T|'T_"Q'T94T|




Question 3:

FTHIT & 79 F a7g 9qieT F S § #7471 giadT rar?
Answer:

FTHT | AT F q7E TAT Tgd o9 T AT a8 AT AL @T S3T| a8 ATH AT TTaeqr
FLAT T g ATHIT F 0 T 98 &7 T & Tgel gl ATl il GHar 9gq 9% g4 T47| 39
UH-UF T TEIE ST A TET AT I FTHILT o 7 AT 0l SR g AT gl TATAT 6 Ted 9T
ATHILT &l TG 6 (77 9L GISTATI STH &f ATHIL 3% S a@d gl a8 T5agid gl UHeH s@d
I

Question 4:

ITI T | HATLSIT AT 9Tf<F 2979  forw & Tah1e & s &30 Sra o2
Answer:

ST T § g T TN 6 a1 o< TZqF 6T A1 | A=TE AT, AT, TgAarar sl Hoa,
FAATT FTSAT AT oTf<F TE9TT F FIIAFA grd A1 <, T fT ASTS, Gasrars(y, T awar Srad
fafers arafat fawdh @ @i &t gre, STaa it qErET, T FH AT & AATSAT grd o

Question 5:

AT T FIT 9 A IT9 AN TS ITHT 2 AT of A=l g| FAT? T o)
Answer:

=TEAT Sl TG TATS H FAATHT FIA 6 [0 T4 8 T Iral & G0 AT dl A7 32
I o9, LT T N T A G A T IHFHT & ST &t =1 grav gl ™oF T qarar
FTHLT | IH FIAT ¢, IqY [GaTg FLAT FATZAT § TLeq A 6 AN TAIT A THE A5l Fd gl 9
TH qHT AT FXA g AT Aeq § Irg ATAT ST a1 TSAT gl TH AT Al WIETT AAT HIA il
STE THATT FLAT & a7 Sve 2 FATAT THTS 6 forT Igd% g

Question 1:

FAerforfera =1 s waw fifsm -

STH S TG T AT AT HI FT AT HA 6 (70 IEH 1< 9 IH g2l § 709 AT i area o
39 Fi=T A9m

Answer:

FATLT-ATHILT T AT A1 AT AT o ITHT Toarg 751 21 qaar o1 {6y @ o fera @) s a1
T TF H ATHL AqT & HAFT T AT T/ IT ITh! qF F e A7 3fi¥ Jafr &7 Taarea
TR AT &7 Y AT ST TN TTT [ET FT AT FHIA 6 (0 AT TAATE AT THT | TE
FY GIAAT FAT TAT| TH TG ST TTAT T HIT FL HI FT 9T+ hATI

Question 2:

et w1 st =1 fifvrg -



T AT 6T T Fheor off ST a9z dT 38 I gadr Rt #i avg AT o g FohdT off|

Answer:

TN 7 ATHIA | oA % 77 Fg7 3T ag AT/ % THT ST TArer | FT TET ATI STEH -5
IS T T@T AT, ST ATHIT & F A Al AT g | 5 g g7 it e a9z it
gL H HmAT famdt ar w47 & STt ofF, 3T avg AT & 79 7 off IEfE F9dt o gaq
AT ofF1

Question 1:

Faferfea aret & | U #19F § (V) F7 =T as? aqrd & a8 arag &g T w1 8 -

(F) Tt 38 g YW FIAd I| (rFaT9F, Feraaras, Auarars, Fewarieared)

(@) O UHRTTH TqAT T AT T F91 T2 [QAT? (7=, Femaar=s, Fueras,
IERRIECIEED

() ATHITT FT AF FTT T IHA IS (weqar=Fw, Feraaraw, Fodaras, femarteargs)
() T TR WA FT AT T8 ATAH? (Frara®, Faraara®, Audrers, Femartaara®)

(%) arg! fhaear g3 919 g1 (vaar=a, Aearaaras, Hugrers, Fearearas)

() § TEIIT TEAT BT ZT| (exar=a, Feamaraw, Fuarea®, Aeraraargs)
Answer:

(F) ARETET 3H 988 Y9 wd 9 eTETE
(@) T THIUF ST TR TET LT FT B f*AqT? TSR

(M) AT T AT R H I I Eh .
(%) AT RS A AT TATH AL AT T

() are! fhaar gET A 2| el
(&) F TR T BIE T  CPICEIEED
Question 2:

eferfaa gara<t &1 oo areat & 7wy -

(F) G- GIAT

(@) =TE ST

() Feft = BT 7 g

(%) ST FLAT BT



S EEISEELL
Answer:

(F) GI-T QAT — FTATTH Tgd & HGHTAN Dl SGH IAAT F FTIAT L @T T
(F) T AT — 9TH g 2t |l Gaehl g7 AT AT

() et &1 AT T TGAT - A, UL UH. FH qLAT § I g 9% Argd 1 geft wr Fwmr T
TETI

(%) ST FLAT AT — AATT TGT Hl I@HT FLATTF AT TGAT gl T

(F) ATATIH ISTAT — T AT 7 FIETT F [ATE SraATH 3575
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Question 3:
T 30 T ors1i H F g a1 i T AT FAT Hh (ey -
Tz T 7 TIT
=T
GIFEEED
GeHlee
e
Answer:
qTeT T % T
=Ft=q EEll =T
EIEGET qred TH
BT g g
AeTE e Eik}
Question 4:
= fow U orset § I SUHIA AHT U8 TATIT -

+  EUE =

+ AT =

+  HEA




+ TgAT =

Answer:

o + AT =

S + ATd =

q + ATHA =

el + greT =

S8 + AT =
Question 5:

wferfaa aret &1 Ry aRafda fifsm -
(F) St # weedt are & 7o avg Gt gaw g1 (Frarare)

(@) TFT OF FIHT & FAAT g2 TAIT & GTHA SHT [55F T5| (H 4

() ATHIT F T g= 3T AL Al TIF AT (FIA aT59)

() TALLT AT T@HFT T8 FeHT U AT (HF A7)

(=) OfQ % STETT AT T TF S AT F AT AraeqT oAn| (FsrararT)
Answer:

(%) S{Ta= § 7 g2 Aq9 @ Sq § A= gl

(@) TFT oS FIAT T TAAT g= ATS T TAILT & TTHA AHT 53F T2
(1) ATHIT F T9T IFHT T AT TCF 23T

() SE TALT T I@T T g Feh< AT AT

(z) Ut Tfa off ©F T v £ W F 2n

Question 7:

= frw wrw arsst * Ay orse forferm -

T, AT, T, qF, a3, IUeATd, g@=|
Answer:

T EED)

TYT Feh9T

)



qvg qqET

qh ElIN
h& G5!
Iufearfa ERRIE2In
< qE<
Question 8:

= fow arw ers=i  av-ar gArgErET e o -

qqz, Arg, fa7, ste, g1

Answer:

qq= - R, Ster

Ata - o, Y

faT - faa, ame

ST - TH, AIFTT

q - AT, T
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Question 9:

= faU U ersat FT ATHEAT H T AT —

hwdeatayg, Fead, 997, IT=F, |

Answer:

fFaaeaageE - g TATH | 3TFT 9184 8 230 90 =48 Had a2 ag Faaataygg g Tl
foreaer — frar g2t =t F ifaw aoi & e g 72

TATH — T Ahel AUL T H TATHA BT AT

ATF — TLATS T T ATFF GET AT
Ao — a8 Tgd ol AT AHS F IA1q T Lot o
Question 10:

‘Forelt avg Ar=ied UF 37 8T Sars (o e @ areg § &9 & forw fhe-faee fereroont =67
AT T =T 82 =g T & forw &g dr =g s gErs v




Answer:

(F) 3T, FATS

(@) 3T, Io7ar, streftam
Question 11:

TH TS § T@AT AT & FT ®T AT § - ‘T@AT & 37 ATH Ae2-TARM | F47 q¥ g2 arad-
ST BTT TE HI o0

Ay aear TR g1

LSl
THT gL ‘arear BT F Aftasr asg-v=3r sy

Answer:
i3y aear TR g1
e GGl



‘TEAr haT & = Afas asa-yar i § Referfad oae =9 I e
(1) aite g weaT: =9 foeg 97 99t e wad w2

(2) RTFHT qUFAT: W T F WY qrRar @l

(3) ST TEAT: AT 9% HLT ¢ T T |

(4) FEmaT: |t 3y # e @ e

(5) ATFAT:  ITTAAT FOT AT JTHAT Tl

(6) TTAT: TN T TIAT =T T A

‘AT RaT & B asz T3 IR -
HEAT

ol dre TR e S

A UHE &l SETel SO

Ha@! GHTA
‘Fraqr raT & = [Afgs asz-yarm § Rt oqaw o9 7 &
(1) F=aT:  H qHH Feg FaAT AT2aT gl
(2) Fooft A=A I T TAAT AT AT

(3) TTATT ATAT STAT: T AITATL FTAAT AT Tt AT

(4) AT THT FLAT: TH FTATA FT 7T THS HIOT |

(5) ST I3TAT: TAGAT o AT ATIH F T arars 3212

(6) FEHT THRIIT: AT 7 A Al AL T THAT a@HT Tah TR
Question 12:

= feu o aret #r afzo -

(F) 9ATH T FET WIS THY FeT AT AT\ (HAT G29Y)




(F) Frar Tl Sl ST ageht gl (Feryor g25y)
() sr&foraT die-di Foa gu agt s ag=n (BT fererar geay)
(%) AT GO FT FeFar g6 gaar egnl (Frar ag99)

U f2T U AT (F) H @IS H § HT GE 2 S U T HAT K FH FL I G| AT (@) H
At w7 e fFaraor 92 &1 F19 FT 1@ g1 ar () 7 (F) F w2 92 FerwT wwarn e
freroor S fFaT #71 F18 F2 12 B

AT F ATIF HYE HT U2 Fad @ AL AT § T MoF ‘T2 FgeATdl a; STH — T=T 97 qeft
FgaSl Tg I’ ATHT H ‘TS U5k UG § FAITh THH A ATHLE (65 [ ATd g Fz Tl &
T & T ATHFATD AT ST TF g1 T 6 F9 HLQAT &, T269 Fgd gl Tead a7 AT TF A9 a0
gl

TEE Y HET & F AT THT & 21 § -

o« 3T T2 « 2R TeEy

SENLLIECE] BERIERERRECE]

FTHAT F TR TEaLT FT THT Iq130 —

I FEqdT § a8 UH AT ATgel a5 2Tl
AT T ATAT T 210 AT

(1) 98 AT-900 a8l Tg STarl

() I FT a1 TF AT TZET of|

(F) SHHT ATHA A@ ATHII T gad | =7eq |

Answer:

(F
(=

~ ~—

~ ~—

(F) FAawor gEEy
GCIRERIRECE]
W RERIRECR LR ECE]
CIEEIRECE]
(¥) 9= ggEd
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Question 1:

FATLT-ATHILT Fgl T FAT 2
Answer:



TAT-ATHIT FTHTT FHRE ZIT qHE & TA T AT H4qT 2

Question 2:

ATHIIT STAT TTAT F7 A T2
Answer:

ATHITT AT o ToRTe I T2t o) sr=mas 99qx 6 Ser dg F 39 o faar, =+t ggasee #
T AT A TE
Question 3:

JAT F STHILT | FAT JTAT H1?
Answer:

TAILT F ATHILN | JT=AT 00 o6 a8 Fd ST ST 9T T AT Il Taar Fl

Question 4:

TALT T AT o T Fir F747 T o2

Answer:

FATLT AT ATHLT & 7 HiF T ofF T 9187 * BT 7 are ¥ Garg @99 T8t ar ahar om

Question 5:

Fg |/ T 7 47 FAr?
Answer:

T § AT T 1T FHT I ATHT TAATL T FAT TAT 3T IT AT AFTed F7 T § M08
G

Question 1:

TALT T TAITLT F T H AT 7 FAT 7T AqT?
Answer:

TAILT T TAATT At a0l AT i T THT AT fT FAT 9T ST TEAT ofF| T THHT TAWT Taeh
ATHT TE! HEar AqT| STH AT 41T orf<h 0T | THIAT T F ATgEaH HILATH 6 99 AT
TTE A| ATeAd | 98 qAATL UF Ao vge o)

Question 2:

JTHIT T AT FT rEdT T FAT STa1e (2a7?
Answer:

FTHITT T AT H S&G@T H AT [&FT F1Th a8 AqF T 6 a4 6 doATaT el o o a1 Tal
FLal AT 98 ag FaTC % ag FI9 g 5 =9 a9 7 I &l &
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Question 3:

TALT-ATHIL &l ATHAT o & [awrare § F#1 g rar?
Answer:

FAT-ATHIL % TG ATAL | Tgol ATTHT dael Azt o1 f&Farg a7 g2 F 9" | a1 dF 78 Hwed o
T THT ATTHAT g & a1 QA1 6 Td § AT GG T 97 3 FaATTgH Fqaer dF a4
R

Question 4:

THFTaTY o A aAiT F T 99T FIT I?

Answer:

aRTaTT o ST TaIT & S ATCHIT TAATH 6 HILOT THE Fd o, IO 9g& IH F3d I 98
T SHIAGETE ST AgHT aT| a8 HHIAT & R AN ATTHT GOl 728 w2l 9Tl

Question 1:

FaraTe 31T 993 & O9 g & a1 § [ararat &1 #7 e g2

Answer:

frsprariat = fErare o G ager sremT MraTT 91 UF &7 50T I TF &7 gi F dig adi-
ATHILT ol Al HAT TATd gl T ZAAT IT FId I| AT TF TG & gl T TT i 1qame
foraTg 8T g gt o1 wRAT H§ THET G & FLT 98 TG H Al Agl GhdT AT S AATTF
AT SATAT 3T I FHlel § AT TAATT G2t | TE QT A I Gi=d Giad ag gL ATTAT T
TAT| THE FTHIT &1 T § o2 T — TF [FHRE1L ol T dTH

Question 2:

AT G THAH FLA F a7 Fgl TAT? TR0 6 TIH(Ah G2 HT T0F AI =a1 § FHfor)
Answer:

TANRT 9T g TR FI & a18 TR 6 [HA1C g (Ah TATI THF F ST gary o Tl
fT| aferat #t ag=gre di-eiY &7 g ot ot Tad I 6 =70 99z & I 9% TEFHT -
far&aft et @ TE off a9 T 9T ST g0 SAATSH FT TGT AT /AT ErS T AT -7 BN LT
ATl dgd Hlgeh =T gl ATl

Question 3:

AT F 0T % arg AT & Siad | AT aade sar?

Answer:

ATHIL & T % 978 JafT 9gd o= Tgd A1 a8 AT GAIL °T T37| T OTH it Tiaer
FLAT I ag ATHILT & 0 T 98 77 A9 & T8 gt AITdT il GHAT 99 9 984 TAT| 39
UH-UF T TEIE ST A1 TET AT ST ATHILT o 7 AT hl STHT I AT g1 AqATAT o6 Ted I¥




ATHILT I S@ 6 [0 97 IISTAT| ST g ATHIL TS IH I@J ol 98 ATT l THeh @
T

Question 4:

T T § AL o< orf<e weefa & forw & wae & savsra 3o s o
Answer:

T T | g T TLAT F A7 o<k T390+ 0 ST 9| AT |ieh, 9%, Tgdardi fii Hodt,
FAATT FTSAT AT oTf<F T29TF F FIAFH grd T| qrq<, T fT ASTS, Gararsy, T avrar Srad
fafrs arafiat ot @ fF &t g, STaast fit AT, T FHE AALST & AATST grd 27

Question 5:

AT T FIT 9 A IT9 A9 TS ITHT 2 AT f A=l g| FAT? T o)
Answer:

=TEAT oI TG TATS H FAATHT FHIA 6 [0 90 8 T Iral & G AT dl AT 32
BT o4, YT T M 3T (A (T A T IHAHT T SITAT &l =0 gral gl ™oF T qara
FTHLT | IH FIAT &, IqY (GaTg FLAT FATZAT § Teq A 6 AN TAIT A THE A5l Fd gl 9
TH 9T A0 FTd € 3T o § Ivg ATAT TH <7 TEAT 81 TH qLG I BILAT AAT FIA ol
SITE THATT FLAT & a7 Sve 2 SFATHT THTS 6 forT Igd¥ g

Question 1:

fReforfeaa &1 st =g Hifsrg -

STE FIS g T AT AT HI FT AT HA 6 (70 IEH 1< 9 IH g7l § 709 AT i area o
39 Fi=T A9

Answer:

FATLT-ATHILT T AT A1 AT AT o IR Targ A5l 27 qaar o1 {6 @ o fera @) s a1
Y TF H ATH AAT & HAHT T AT 36/ IT ITh! qF F e AT i JafT &7 Taarea
TR AT AT AT AT ST TN STTT [ET HT AT HIA o6 (0 AT TAATE AT AHT | TE
FY GIAAT FAT TAT| TH TLE ST AT I HIT FHY B T 9Twd hATI

Question 2:

Rerferfera 1 staw =y fifvrg -
T AT AT TF 01 off ST GHF T &g T2 TAAT L0l il aeg HAET §1 g Faha’ o

Answer:

FATT F AT & = & 10 F37 T a8 97H F G9F ITehr TArear §f FT @7 AT SA9-90 4
TS T TET AT, ST ATHILT & F AT AT swerant grer awrar| S5 wawre g7 it e aqg 6
A<l | FwT Tt v Fwf fRga STy off, 3 avg Jat 99 7 ot 3wE a9dt oY gad
FAT AT




Question 1:

wferfaa are % a9+ U Frg® § (V) F7 Fed aE a1 & 98 areg & Tw e #r g -

(F) a8 aga I/ FLd I| (rFarah, Semaaras, Auarars, Feaareareas)

(@) THT THTTF ZAAT AL TAT T FA7 SIS [QAT? (TFa19F, faraar==, Muers,
EERNECTEED

(T) ATHITT T AT Fler § IHA 33T (WqaT=a%, Feraar=a, Fugaras, fFeareargs)

() T T WA w1 AT TG ATGH? (wraraw, Faraara®, Mudares, Fenartaaras)

() arg! Fhar g2 a9 21 (werar=h, fSaraar=e, Fugres, Feafeag)

(&) § TFTIT TEAT FIE ZITI (7=, em=ara®, Auarer®, Feaarareas)
Answer:

(F) TFHEET SH 98 IH 4 9 IECIREIEED
(@) T UHTUF TAAT HT TET FET F47 Big f=2AT? TATAS

(M) ATHT AT A FT F IH IS5 IECIREIEED
() FAT Tre A & FIH qE1 ATTA? ERCIEET

) arg! AT ez 9 2 [ER:RUEEIRED
(&) T AT "IE IEEIGEIEED
Question 2:

eferfaa garat &1 oo areat & 7wy -

(F) q-T&T GET

(@) aTe SrgAT

() Feft = o 7 g
(%) ST FLAT BT

S EEISEELL
Answer:

(F) GI-TT FIAT — AATTF dgd & HZATAT I TGH IAT 7 ATAT LI T T |
(F) T AT — 9TH g af |l Faehl d12 AT AT

() et =1 AT T T@AT — A, UL uH. F qHAT § IO g 9% qrgd F1 geft Fwr Fwmr T
T2



(%) ST TLAT BT — AATT TFT Fl I@HT ALATTF 3T TGLAT 2l AT

(%) saTsr 3277 — srcrefier St F wfaAt F fars srars 33
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Question 3:

T 30 T orsql § H g a1 T T AT AT FHh [y -

S JeT 917 qaT
=f=q
EIEED
R
AeTHA
Answer:
qTeT T 4% T
= T =
GIEEED GIEE) &
ETRCIFC) ELAL Se<
Q]E@T{ e _@T{
Question 4:
= fRU U arsst # IHT IUHIT THT O51 JATET —

+  EYUE =

+ Fd =

+  FwEA =

+  grer =

+  HEAT =
Answer:
SO + ATFIF = AATHIF



E} + grer = ERIE
T + HeAT = FHEAT
Question 5:

wferfaa are &1 RIeargamy aRafda fifsre -
(F) Sfra & weelt a7 & 7 ave Gl gar g1 (Fraar)

(@) TFT OF FIAT T FAAT g AT & GTHT SATHT (55F T2| (Hh A1)

() ATHIT F T g= 3T AL A TIF AT (FIA aT59)

() T FT T@FT a8 FEHT U AT (T qTFT)

(F) TFF F ATHTT TAT T UF SF TG HT AT 9T AT| (Fregarer)
Answer:

(F) STt § I gar a9 g 59 | foa=ataa gl

(@) TFT oS FIAT T TAAT go TS T TAILT & FTHA AHT 3% T2
() ATHIT F AT IHT T HT T I1ST

(%) SE TALT AT I@T 3T T FehT U AT

(F) Ut Tfa off fF T v £ W F 2n

Question 7:

= f7U rw arsat F Ay arsw forfem -

T, AL, T, TF, TIA, ITEAT, qE@T|

Answer:

T D)

T B

q¥y T

T FTATA
I >
FfRefy EERIERIE]



Question 8:
= faw U orsat F av-aT wAtgary s forfa -
aqg, dta, &, e, 756

Answer:

qqs - GINESSEIE]

aa - T, T

fe - [ECEACIEES

e - TH, AgHT

q - EISIEZEE]
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Question 9:

1= faU U ersat FT ATHEAT H TN FforT —

hardeatage, fAead, Targd, aT=F, s
Answer:

fFaaeaage - g TATH | 3TF 9184 8 230 90 a8 Haq a2 ag Fadatagg g T
foreaer — wfrar gér wf F sifaw ot & freaw gy w2

HATEA — 9 Ahel AL L H FATHA 21 17|

AT — FTATS TL TF ATAF FET AT
A3 — qg g ol AYT AHS & A A7 Tt A
Question 10:

‘et Y AART UF 32T T SaTS (o o a9 a6 § &7 & forw - fereroon =67
AT TR 73T 82 o9 o & forw &g i fErerar s gemeu)

Answer:

(F) 3T, FATH
(@) T, Iorr, strefiam
Question 11:

T TS § T@AT AT & FF T AT § - ‘T@AT & 37 (ATHT Ae2-TARM | 47 AqT g2 ara4-
T g7 #+9% Frfem)



ERAT
THT 1T ‘qraAqar AT & Afas aesg-—y=r aqrzw

Answer:
Af$ay arear TR g1
Fraw GGl

ERAT

‘TEAT T % =4 At ase-vamn § Fetefad s za e @
(1) e Hfgd FTAn: =9 favg 98 qu«T dted Fad F)
(2) AR qrEwaT: Tw g4y F [T arFar @

(3) AT TEAT: AT 9T AL A I8 ML)
(4) M "t Ty #r e @ o



(5) ATEHAT:  ITAAT FTT AT qATHAT TRl
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